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Hradozámecká noc je každoroční akce pořádaná Národním památkovým ústavem, která
milovníkům památek nabízí nevšední zážitky ve svitu měsíce, pochodní a působivých
ohňostrojů. Každoročně v kulisách hradů, zámků, klášterů, tvrzí a paláců ožívají příběhy,
které mohou návštěvníci nejen objevit, ale také se stát jejich součástí. A pávě tuto sobotu
se Hradozámecká noc uskuteční také v Karlovarském kraji. Program je připraven například
na hradě a zámku v Bečově, na hradě Loket, na zámku v Kynžvartu a ve Valči.

Státní hrad a zámek Bečov nad Teplou se zapojí do této akce speciálními nočními komentovanými
prohlídkami výstavy Kultu svatých těl s autorem. Návštěvníci budou moci objevit fascinující svět
barokní zbožnosti prostřednictvím osmnácti unikátních exponátů, které je zavedou do tajemného
světa relikviářů a relikvií svatých. Výstava je pořádána u příležitosti 40. výročí objevení Relikviáře sv.
Maura a nabízí detailní pohled na zdobení ostatkových relikviářů a přibližuje tradici uctívání ostatků
svatých. Vstupenky na speciální prohlídky, které se konají od 18 do 22 hodin si mohou zájemci
zakoupit online nebo na místě.

Brány hradu Loket se pro návštěvníky speciálních prohlídek otevřou ve 20:30 hod. a další pak budou
následovat vždy po hodině, až do 22:30 hod. Při prohlídkách ožijí legendy, přízraky a slavné postavy
z historie Lokte. Na návštěvníky čeká večerní procházka hradem plná překvapení a tajemné
atmosféry. Kapacita prohlídek je omezena, proto je lepší si vstupenky rezervovat, a to buď na
telefonu 352 684 648 nebo na emailu pokladna [at] hradloket.cz (pokladna[at]hradloket[dot]cz).

Státní zámek Kynžvart zve na hrané prohlídky, během nichž návštěvníci potkají postavy spjaté s
historií kynžvartského zámku. Jaká událost obrátila chod zámku vzhůru nohama? A jak si se vzniklým
úkolem poradí kancléř Metternich se svojí manželkou? Prohlídky se konají od 19 do 21 hodin.
Vstupenky jsou k zakoupení na e-shopu, v omezeném množství i na pokladně zámku.

Na speciální program zve také Státní zámek Valeč. Připraveny jsou příběhy a hudba, jemné světlo
svíček a tichý šepot historie. Od 18 hodin je připravena Pohádka o Sněhurce v podání Viktora
Braunreitera, od 19 hodin podvečer s harfou v zámeckém parku a nebudou chybět ani komentované
prohlídky zámku s kastelánem. Celý večer budou probíhat prohlídky zámku s lucernou a volné
prohlídky zámeckého kostela. Slavnostně bude nasvícen barokní teatron v zámeckém parku a bude
též otevřené lapidárium se sochami Matyáše Bernarda Brauna.

Další informace o zapojených památkách v rámci Hradozámecké noci naleznou zájemci na webu
Národního památkového stavu.
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